
Окончено расследование уголовного дела по факту покушения на изнасилование несовершеннолетней девочки – инвалида

Органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении Михаила Кима.

Следствием установлено, что в июне 2009 года он незаконно проник в частный дом в поселке Хрустальном Кавалеровского района, где находилась 15 – летняя девочка-инвалид. Воспользовавшись беспомощным состоянием ребенка, злоумышленник пытался её изнасиловать. Однако обвиняемый не довел свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам - на помощь пришла мать потерпевшей.

Органами следствия действия Михаила Кима квалифицированы по ст. 30 ч. 3, ст. 131 ч. 2 п. «д» УК РФ (покушение на изнасилование заведомо несовершеннолетней), ст. 139 ч. 1 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, где будет назначено наказание виновному.

Предварительное расследование по делу проводилось Кавалеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю.

Старший помощник руководителя следственного управления

СКП РФ по Приморскому краю

юрист 1 класса А.В. Римская

19 Августа 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/666130>